



PLAZA SATURADA. El hacinamiento de locales con productos piro-técnicos en la Plaza Libertad, disminuye las posibilidades de evacuación rápida en caso de desatarse un siniestro. Las salidas del costado sur y poniente se encuentran casi bloqueadas. Vista panorámica de la congestionada plaza.

Sin Farmacias de Turno Desde Hace Cinco Años

Debido a los asaltos, robos y hasta asesinatos, las farmacias no hacen turnos por la noche desde hace unos cinco años, dijeron a EL DIARIO DE HOY varios propietarios y encargados de esos establecimientos.

Los farmacéuticos consultados dijeron que el Consejo de Vigilancia de la Profesión Farmacéutica ya no les hace llegar el calendario de

las farmacias de turno, por lo que nadie sabe a qué atenerse, ni a quién le corresponde el turno.

Según afirmaron, se enteran que les corresponde turno por medio de la lista que publica EL DIARIO DE HOY, pero no lo cubren por el peligro que representa tener sus establecimientos abiertos hasta altas

—Favor pase a la página 46.

A Consulta Ley del Consejo Nacional de la Judicatura

El anteproyecto de Ley del Consejo Nacional de la Judicatura, elaborado por la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña, está en consulta de funcionarios judiciales, asociaciones de abogados, escuelas de Derecho, diputados y abogados, informan profesionales del Derecho.

Indican que al ser aprobado el anteproyecto por la Asamblea Legislativa, junto con la Carrera Judicial, contri-

buirá a la independencia de jueces y magistrados en el ejercicio de la función jurisdiccional. Asegurará, por otra parte, a todos los usuarios del sistema de administración de justicia la capacidad, honestidad y diligencia del personal judicial.

Indican que la creación del Consejo Nacional de la Judicatura en el derecho positivo salvadoreño, está prevista en la Constitución de 1983.

Señalan que en el ante-

—Favor pase a la página 46.

Gobierno Iniciará 1988 Sin Presupuesto Para la Nación

Si no se aprueba el presupuesto de la nación para 1988 de alrededor, de 3 mil 505 millones de colones, habrá problemas para iniciar las actividades del gobierno, principalmente para el pago del salario de los empleados públicos.

Así lo declaró a EL DIARIO DE HOY el diputado Pedro Alberto Hernández, presidente de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto.

Hernández reconoció que "el gobierno tiene problemas por no poder financiar los 100 millones de colones del presupuesto fijo de egresos, en la parte que corresponde

a la cancelación de salarios para los empleados públicos durante 1988".

El 95 por ciento del presupuesto es para las actividades normales del gobierno y "hay un poco de recursos para el sector de inversión", dijo.

Los bonos por 100 millones de colones para completar el presupuesto del presente año fueron aprobados por la legislatura tardíamente. Debido a ello, en el interior del país aún no se le ha pagado su salario al personal docente y administrativo.

Ahora el gobierno tiene el problema para el pago de salarios en 1988 debido a que falta la



DENUNCIA. Los vejámenes y asaltos de que son objeto los comerciantes que viajan a Guatemala, denuncia don Carlos Alberto Martínez, Presidente de la SCIS.

Celebran Fiestas de Antiguo Cuscatlán

La ciudad de Antiguo Cuscatlán celebrará sus Fiestas Patronales dedicadas a los Niños Inocentes, del 19 al 29 del presente mes, con actos religiosos y con entradas de carrozos con representaciones de los niños márti-

—Favor pase a la página 46.

Ing. Altamirano Enaltece Labor Colaboradores Diario

La continua labor de servicio y orientación que realizan los colaboradores de EL DIARIO DE HOY, fue encomiada por el Director de este periódico independiente, Ing. Enrique Altamirano Madriz, durante el agasajo navideño brindado a ellos el sábado pasado al mediodía.

El mensaje dice textualmente:

"En nombre de doña Mercedes de Altamirano y de la Junta Directiva de EL DIARIO DE HOY, deseamos a ustedes un venturoso año nuevo y rogamos a Dios que en 1988 podamos todos juntos continuar con nuestra labor de servicio y orientación al país.

"Tengo la certeza de que no es posible reunir bajo estos cielos, en un solo lugar y con el espíritu fraterno y jovial que reina hoy entre nosotros, a un grupo más positivo, patriótico y dedicado al

—Favor pase a la página 45.

Celebran Navidad a Ancianos Gobiernos de la Región Pedirán Ayuda a la CEE

Diferentes grupos y asociaciones de servicio llevaron a los ancianos del Asilo Sara Zaldívar la alegría de coros, conjuntos y pastorelas durante las festividades navideñas, informó el Administrador de dicho Centro, Lic. Oscar René Zelaya.

Indicó nuestro informante que la visita de los alegres grupos comenzó a llegar desde el martes 8 de diciembre, con la participación de coros y conjuntos musicales.

Posteriormente dele-

—Favor pase a la página 46.

En febrero del próximo año los cinco países centroamericanos harán un planteamiento conjunto a la Comunidad Económica Europea (CEE) para obtener ayuda destinada al desarrollo integral de la región, informa un vocero del Ministerio de Economía.

El apoyo y solidaridad internacional para Centro América fue ofrecida recientemente por una delegación de representantes de países europeos que visitaron el área para conocer las necesidades de los pueblos

—Favor pase a la página 46.

Suspenden Proyecto Congelar Colegiaturas

Después de una reunión realizada entre delegados de los colegios católicos y privados y el Ministro de Educación, Alberto Buendía Flores, fue suspendido el proyecto de congelación de las colegiaturas en esos establecimientos, según informaron maestros capi-

talinos. En lo que se considera fue la última decisión de importancia tomada por el ministro Buendía antes de dejar el cargo, se dispuso que los colegios católicos y privados podrán cobrar los 12 meses

—Favor pase a la página 46.



ENVIA MENSAJE. Un saludo y un mensaje de esperanza para los soldados, clases y oficiales envía el Cnel. Salvador Castro, Pdte. del IPSFA, en ocasión de la Navidad.

Pendiente Aprobación del Código Electoral

Aun cuando fueron vistos sus 336 artículos, la aprobación del Código Electoral quedó pendiente hasta el cinco de enero próximo, debido a que, según trascendió en la Asamblea Legislativa, el PCN se negó a dar sus votos para aprobar la emisión de los 200 millones de colones en bonos.

go Electoral, que se inició el martes 22, terminó el 24 a la 1:30 p.m., pero aún falta su aprobación final, ya que la sesión plenaria continuará el cinco de enero, donde se espera que se apruebe la emisión de los 200 millones de colones en bonos.

Para aprobar esta

La discusión del Cód-

—Favor pase a la página 45.



DONATIVO LEONISTICO. El Club de Leones Miramonte llevó regalos navideños a los niños del Hogar "La Divina Providencia", de Santa Tecla. Entregan el donativo miembros del Club, acompañados por su Reina, Marsela Zelaya.